

## На роль Андрея Рублева

Историкам не нужно беспокоиться — мы не делаем нового открытия в русской истории. И тем не менее Андрея Рублева — великого русского художника — мы называем теперь нашим земляком. Дело в том, что Анатолий Солоницин, артист Свердловского драматического театра, приглашен на главную роль Андрея Рублева в новом одноименном двухсерийном фильме режиссера Андрея Тарковского.

Свердловчане наверняка знакомы со всеми работами А. Солоницина и в театре, и в кино, и на телевидении. Особенно интересна была первая его кинопроба в фильме, выпущенном нашей телестудией, — «Дело Курта Клаузевица». Солоницин в роли Курта заинтересовал Андрея Тарковского, искавшего исполнителя на главную роль в фильме, который он начинает снимать на Мосфильме по собственному сценарию. На роль Рублева пробовалось много актеров, но победил Анатолий Солоницин. Впереди очень трудная и увлекательная работа. Нам остается только пожелать Анатолию настоящего успеха!

А. ВОЛОВИК.

«ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ»  
Свердловск

30 март 1965